



Гражданин республики Узбекистан подозревается в даче взятки сотруднику полиции

Следственным отделом по г.Оренбургу Следственного управления Следственного комитета РФ по Оренбургской области расследуется уголовное дело, возбужденное в отношении 29-летнего жителя города Оренбурга (уроженца республики Узбекистан), подозреваемого в совершении преступления предусмотренного ч.3 ст.291 УК РФ (дача взятки должностному лицу лично за совершение им заведомо незаконных действий (бездействие)).

По версии следствия, 10 апреля 2012 в вечернее время подозреваемый находясь в служебном кабинете отдела полиции городского управления МВД России, за не составление административного протокола по ст.18.10. КоАП РФ (незаконное осуществление иностранным гражданином или лицом без гражданства трудовой деятельности в Российской Федерации), передал деньги в сумме 1000 рублей в качестве взятки сотруднику полиции.

В ходе оперативных мероприятий, проведенных совместно с сотрудниками УМВД области, мужчина был задержан.

Проводятся следственные действия, направленные на установление всех обстоятельств совершенного преступления.

Расследование уголовного дела продолжается.

Кодекс РФ об административных правонарушениях предусматривает за указанное выше правонарушение наложение административного штрафа в размере от двух тысяч до пяти тысяч рублей с административным выдворением за пределы Российской Федерации или без такового.

11 Мая 2012

Адрес страницы: <https://oren.sledcom.ru/news/item/766040/folder/folder/1048783>



Официальный сайт

Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Оренбургской области
